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Spravedlnost
Je možné, aby se někdo, třeba i křes-
ťan, radoval z něčí smrti? Já se zara-
dovala ze zabití arcizlosyna, kterého 
zneškodnily jednotky izraelské armá-
dy v Gaze. Máme se bránit násilí nebo 
ho trpět a vytrpět? Platí tady „nastavit 
druhou tvář“? Milovat snad bližního 
víc než sebe sama a nechat se tedy za-
bít, či své blízké? Nebo se bránit, když 
na nás nepřítel útočí? Když je zniče-
no čiré zlo, je to dobře! Bůh nenávidí 
hřích a také nás nabádá, abychom se 
hříchu a zlu vyhýbali a ďáblu odpíra-
li. Neoplakávám proto zničení vraha. 
Myslím, že je to v pořádku. Ne oslava 
smrti, ale radost ze spravedlnosti tady 
na zemi a jistě i v nebi. Nepomůže to 
sice těm, kdo ztratili své blízké při 
masakru sedmého října, ani pozů-
stalým padlých obránců Izraele, ale je 
na tom vidět, že zlo bývá potrestáno. 
Nebojujeme sice proti tělu a krvi, ale 
stojíme proti duchovním mocnostem 
zla, přesto se někdy musí za život vzít 
život, aby se běsnění nepřítele zasta-
vilo nebo alespoň pozastavilo. Díky 
Bohu, že toto aktuálně nikdo z nás 
osobně nemusí řešit! O to víc se mů-
žeme modlit, aby Boží moc tam, kde 
se na Zemi utkává světlo s tmou, byla 
zjevná a lidé to viděli, a proto hledali 
pravdu a spravedlnost, uviděli osobní 
potřebu záchrany od hříchu a sklonili 
se před Stvořitelem a Spasitelem a zís-
kali věčný život.

Nanda

S L O U P E K

K tobě pozvedám svou duši

Většina žalmů mluví 
o  vztahu s  Hospodi-
nem a žalmy jsou často 
dosti plné emocí. Žalm, 
z  kterého je citace na 
úvod článku, se na vztah 
s Bohem zaměřuje ještě 
více, než je průměr. Au-
tor mluví o  své naději 
v  Hospodinu, o  jistotě 
těch, kteří na Hospo-
dina očekávají. Mluví 
o  Božích vlastnostech 
se speciálním důrazem 
na milosrdenství. Na něj 
spoléhá i v souvislosti se 

svými hříchy. A dostává se až k důvěrnému 
vztahu s Bohem.

Myslím, že důvěrný vztah s Bohem je 
něco, po čem touží každý, kdo se s Bohem 
setkal. Vyhlížíme okamžik, až budeme na 
věčnosti stále před jeho tváří. I když víme, 
že na této straně nebes se takto blízko 
k Bohu nedostaneme, přesto toužíme po 
důvěrném vztahu. Nestačí nám o  Bohu 
vědět, být s ním ve formálním vztahu, mít 
jen naději pro budoucnost. Je to podobné 
manželství a konečně nikoli nadarmo Bible 
opakovaně náš vztah s Bohem k manžel-
ství přirovnává. Nestačí nám o svém man-
želském partnerovi jen vědět, mít s ním 
uzavřenou manželskou smlouvu, čerpat 
výhody manželství – určitě jsem rád, že 
manželka vaří a pere. To je ovšem málo. 
Jde nám o blízký vztah. Kdy s tím dotyčným 
nejsme jen pro to, co pro nás dělá. Ale pro 
to, jaký on je. Pro něj samotného.

Žalmista poznal, že důvěrný vztah s Bo-
hem mají ti, kdo se ho bojí. Mojžíš mluví 
v Dt 4,13, že jsou to ti, kteří „plní deset slov“, 
tedy - jak my někdy nepřesně říkáme - De-
satero.

Bůh je náš otec a můj táta očekával, že 
budu brát vážně to, co říká. Jinak to fungo-
valo, když mně bylo pět let, když mně bylo 
deset a když třicet. Měli jsme dospělý vztah. 
Důvěrný vztah, kdy jsme mluvili i o věcech, 
o kterých bych s každým nemluvil. V po-
sledním období jeho života už někdy spíše 

on poslechl to, co jsem mu říkal, že je třeba 
udělat. Přesto jsem měl vždy k tátovi úctu 
a bral jsem vážně to, co říkal. Jak bych mohl 
mít k Bohu jiný postoj. Postoj bázně, díky 
které s ním mohu mít důvěrný vztah. Díky 
které mně dává poznat svou smlouvu. Pán 
Ježíš dokonce mluví o tom, že nám dává 
poznat království nebes. Dává nám poznat 
sám sebe.

Bůh se zavazuje, že nás zachrání, po-
vede, bude se o nás starat. A žalmista bere 
Boží závazek vážně, a proto v dalších ver-
ších zmíněného žalmu připomíná Bohu 
těžkosti, v kterých se nachází, svou osa-
mělost a zkroušenost, své trápení. Na závěr 
prosí o vykoupení ze všech soužení.

Je zásadní, z  jakého úhlu pohledu se 
díváme na svět, na trápení, která nás pot-
kávají, na okolnosti, v kterých žijeme. Po-
rozumět dobře životu můžeme jedině ze 
správné perspektivy. No, a ta je nejlepší 
z Boží náruče. Proto autor žalmu 73 vyzná-
vá, že některé věci pochopil až když vešel 
do Božího chrámu – byl tedy s Bohem blíz-
ko, v důvěrném vztahu. Proto jsme Pavlem 
v jeho dopise vyzýváni, abychom usedli 
s Kristem a dívali se z jeho perspektivy.

Mohou to být všechno jen náboženské 
fráze, toho jsem si vědom. Pro žalmistu to 
byla osobní zkušenost a touto osobní zku-
šeností se může stát vztah s Bohem i pro 
nás. Chce to čas. Když jsem chodil se svou 
dnes už manželkou, zabralo to čas. Někdy 
jsem se kvůli tomu i méně vyspal. Za ta léta 
našeho vztahu jsme spolu strávili hodně 
času. Prostě bez toho bychom neměli dů-
věrný vztah.

Ani s Bohem to nepůjde jinak. Nehoruji 
pro nutnost denně dvě hodiny poslouchat 
chvály, modlit se a číst Bibli. To samo ne-
musí přinést výsledek, který očekáváme. 
Mluvím o úctě před Bohem, která otevře 
cestu k důvěrnému vztahu. Když Bohu na-
sloucháme a posloucháme ho, tak vidíme 
věci z nové perspektivy, a dokonce vidíme 
i to, co jsme dosud neviděli.

Lubomír Ondráček

Bůh se 
zavazuje, že 
nás zachrání, 
povede, bude  
se o nás 
starat.

S těmi, kdo se ho bojí, má Hospodin důvěrný vztah, dává jim poznat svou smlouvu.  
(Ž 25,14)
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MODLITEBNÍ TÉMATA

Nechme se inspirovat službou týmu 
Modliteb 24-7 (modlitební karavan, 
modlitební místnosti) a žehnejme ne-
jen tomuto týmu Božím pomazáním 
a ochranou, ale přidejme se v listopadu 
k jejich modlitbám a přimlouvejme se za 
uzdravení naší společnosti a za návrat 
k Bohu (J 8,12).

Výjezd vedení sboru 15.–17. 11. Za 
moudrost a zjevení k potřebným rozhod-
nutím týkajícím se budoucnosti sboru.

Za evangelizační kluby Spot. Za zdařilé 
navázání vztahů se školami, získává-
ní nových studentů a jejich obrácení 
a duchovní růst. Rádi bychom měli na 
klubech pro mladší děti pravidelnou 
účast deseti dětí a na středoškolských 
klubech patnácti.

(Připravil region Jih.)

Vyhodnocení modlitebních 
témat za září

Děkujeme Bohu, že vyslyšel naše mod-
litby a ve volbách neuspěla strana, která 
se nejvíc vymezovala proti tradiční ro-
dině a proti Božím hodnotám a řádům.

Kroužky začaly. Účast je menší, než jsme 
očekávali.

Na mládežnickou Alfu, která začala 
mimo jiné jako návazná činnost na prázd-
ninové akce, přišlo na první setkání 28 
hostů a na druhé 20 hostů.

A K T U Á L N Ě

Zprávy z vedení sboru
Na sborovém shromáždění v říjnu byla jako 
starší sboru ustanovena Dita Frantíková. 
Sbor má nyní třináct starších se sborovou 
působností.

V reakci na povodně grantová komise 
sboru zaslala oběma zasaženým sborům 
KS, tedy Jeseníku a  Krnovu, dar ve výši 
50 000 Kč. Kromě těchto okamžitě zaslaných 
darů zaslaly dary jednotlivé regiony a pro-
běhla i sbírka na sborovém shromáždění.

Tým nástupnictví připravil pro listopa-
dový výjezd vedení sboru návrh na per-
sonální obsazení „pilířů“ v  rámci úprav 
struktury vedení sboru a vedoucí pilířů nyní 

upřesňují návrh náplně práce pilířů. Perso-
nální obsazení a náplň práce budou zve-
řejněny po schválení staršovstvem sboru.

Byly dokončeny poslední práce na úpra-
vě vstupu do zahrady a suterénním sále 
a na přelomu října a listopadu probíhají 
úpravy zahrady.

Staršovstvo rozhodlo již na jaře o změ-
ně v odvodech na stavební fond s platnos-
tí od nového účetního roku, tedy od září. 
Odvody na stavební fond se sníží z 10 % na 
6 % a 4 % se budou ukládat na nově vzniklé 
středisko určené hlavně na případné re-
konstrukce prostor pro některé regiony. LO

Dovolená regionu Barrandov
Na přelomu června a července vycestoval 
náš region na regionální dovolenou na Sar-
dinii. Celkem jsme vyrazili ve 13 lidech 
a měli na ostrově strávit desetidenní spo-
lečnou dovolenou. Doprava byla indivi-
duální a každý ji pojal podle své nálady 
a preferencí. Důležité bylo se v úterý potkat 
na trajektu, který odplouval večer z italské-
ho Livorna. Takže pár dní před tím někdo 
trávil čas blouděním po Dolomitech, někdo 
zase procházkami v toskánských městech. 
Nakonec se všechna 3 auta úspěšně sešla 
a společně nalodila. Noc jsme strávili na 
trajektu a ráno se vylodili na Sardinii a vy-
dali se směrem na jih ostrova, kde jsme byli 
ubytováni. Neměli jsme žádné konkrétní 

cíle, co společně dělat, spíš odpočívat a uží-
vat si slunce a moře.

Nakonec za námi přiletěl i  poslední 
účastník dovolené, na kterého jsme počkali 
na nedalekém letišti. Celých 10 dní jsme 
prolenošili na plážích tohoto krásného os-
trova, měli celodenní výlet za medúzami, 
prošli hlavní město Cagliari, ochutnali 
místní zmrzlinu a pizzu, společně vařili 
a grilovali a také měli několik hezkých ve-
čerů, kdy jsme mohli mluvit o tématech, 
na která normálně nenarazíme.

Všichni jsme si uvědomovali, že proží-
váme velkou Boží milost, že jsme mohli 
být na takovém krásném místě a v tomto 
velikém počtu. Plánovali jsme tuto dovo-

lenou už od září předcházejícího roku, ale 
že se to nakonec opravdu uskutečnilo, byl 
Boží dar. Bydleli jsme totiž v jedinečném 
domě, kam by se už více lidí nevešlo. Ale 
možná, že na Sardinii je ještě větší dům za 
přijatelnou cenu, který jednou navštívíme 
v ještě větším počtu než letos. Vyhlížíme 
ještě větší Boží dar, že jako region poros-
teme a nebudeme trávit dovolenou jen ve 
13 lidech.

Nakonec jsme se po 10 dnech opět nalo-
dili a v pořádku dorazili do našich domovů, 
kde nás čekaly všední povinnosti a nevšed-
ní Boží radosti.

Jakub Černý
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M I S I E

Plavecký Štvrtok
Drazí bratři a sestry v Kristu,
v červenci se konal výjezd na Slovensko. Os-
mičlenný tým se vydal do Plaveckého Štvrt-
ku, protože jsme cítili, že Bůh nás tam zrov-
na chce. Naším cílem bylo podpořit křesťany 
z Armády spásy, kteří se snaží každý den 
tamním rodinám zvěstovat evangelium.

Naší cílovou skupinou byly děti, takže 
jsme pro ně připravili příměstský tábor. 
Hráli jsme s dětmi hry, chodili na výlety, 
povídali si s nimi a snažili se s nimi navázat 
osobní vztah, což ze začátku nebylo vůbec 
jednoduché, protože děti měly poprvé v ži-
votě dodržovat pravidla a to se jim nelíbilo. 
Ale díky Pánu se nám to podařilo a s dětmi 
jsme si vytvořili opravdu blízké vztahy.

Každý den obsahoval i duchovní pro-
gram, kdy jsme s  dětmi zpívali chvály 
a měli krátké zamyšlení. Obzvlášť písně 
měly velmi rády a bylo pro nás velkým po-
vzbuzením, že jsme mohli vidět, jak zpívají 
a tančí. Ke konci tábora se dokonce i pár 
dětí naučilo modlit, což pro nás bylo vel-
kým svědectvím.

Díky financím našeho sboru se nám 
podařilo pro děti na každý den přichystat 
teplý oběd, což bylo pro mnohé z nich je-
diné jídlo za celý den. Také jsme nakoupi-
li výtvarné potřeby a s dětmi vyráběli. To 
bylo u dětí oblíbené. S dětmi jsme vyrazili 
dokonce do bazénu, což si samozřejmě uži-
ly ze všeho nejvíc.

Také jsme mohli nahlédnout, kde děti 
žijí. Všechny děti a jejich rodiče bydlí na 
okraji vesnice a ve značné chudobě. Když 
se děti vracely z tábora domů, tak musely 
projít doslova horami odpadků. Není zde 
také raritou, že spolu v jedné domácnosti 
bydlí např. 10 lidí v jedné nebo dvou míst-
nostech. Pro náš tým to byl celkem šok 

a velmi jsme si začali vážit toho, jak se my 
díky Bohu máme dobře.

Ale i díky této návštěvě jsme se dokázali 
sblížit s rodiči, kteří si velmi vážili toho, 
že jsme je navštívili a od toho momentu 
jsme s nimi měli mnohem lepší vztah než 
předtím, kdy to nebylo ideální.

Náš mladý (ale velmi schopný) tým si 
v mnoha věcech sáhl na své dno, ale Bůh 
byl s námi a vše šlo podle Jeho plánu, za což 
mu jsme velmi vděční. Kéž vás Hospodin 
naplní pokojem a láskou!

Marie Cínová

Za co jsme Bohu vděční
(zápisy ze setkání služebníků)

*	 Za přijetí v lásce a podporu sourozenců,
*	 za usmíření v naší rodině,
*	 že uzdravuje duši (ze dne na den) z těžkých depresivních stavů,
*	 že patřím do stáda, které není bez pastýře,
*	 za setkání služebníků,
*	 za společný růst – čekání na Boží jednání na shromáždění,
*	 za nový sál,
*	 za rychlou komunikaci s vedením,
*	 za děti, které poznávají Ježíše,
*	 za Luboše O., za Ditu F., jako vedoucí,
*	 za svého pastora,
*	 za děti, které se Tě drží a rostou,
*	 za vedení KS a směr, jakým sbor vedou,
*	 že Ty měníš náš úděl,
*	 za každého aktivního mládežníka, který jde za Pánem,
*	 že se přiznáváš k práci na Pankráci,
*	 za základy víry, které jsem zde získal, za vzory, které jsem potkal,
*	 za to, že jsme jako sbor rodina a držíme se i v těžkých časech.



I N F O R M A C E  O  R E G I O N E C H Čísla u kolonky Počet členů znamenají: 
dospělí/pokřtěné děti do 18 let/nepokřtěné děti KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY

Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Chalupová
marie.chalupova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 23/1/0

JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:45 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 28/1/3

PALMOVKA
Pastor: Tomáš Dittrich
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 81/8/24
Vstupy: Inna Hottmar, Martin, Anna a Julie 
Šindelářovi

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Stodůlky): neděle od 15:30,  
Modlitebna BJB, Holýšovská 2923/4, Praha 13  
(od stanice metra Luka)
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 42/0/12
Vstupy: Mirka Čejková, Tomáš a Olga  
Chvojkovi + dcerka Abby
Výstup: Ota a Jana Zouvalovi

STŘED
Pastor: Petr Kácha
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 68/9/5

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 62/5/12
Výstup: Martin, Anna a Julie Šindelářovi  
(přestup na region Palmovka)
Svatba: Veronika Zárubová a Marek Souček

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4, modlitební ve čt 2× za měsíc
Počet členů: 46/5/8

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 91/4/14
Svatby: Jakub Bezpalec a Aneta Novotná,  
Pavel Frantík a Niki Kratěnová

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 39/1/13
Vstupy: Milan a Karolína Rodriguezovi

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 38/0/25

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha


S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

1.–3. 11.	 Praha v ohni

So	2. 11.	 Základní kurz užívání  
duchovních darů
sbor AC2 Olomouc

3. 11.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 hudební skupina Pureheart  
pod vedení Radky Novotné

Kázání:	 Jiří Bukovský – Boží srdce 
pro národy

Ne 3. 11.	 Young Adults  
listopadové setkání
18:30–21:00

Po	4. 11.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 5. 11.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 6. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 7. 11.	 Alfa pro mládež
18:00–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online

Pá	 8. 11.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

So	9. 11.	 Seminář o modlitbě
9:30–17:00

Ne	10. 11.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	11. 11.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 12. 11.	 Porost, 17:30–19:30

St	 13. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 14. 11.	 Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Alfa pro mládež
18:00–20:00

Ne	17. 11.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	18. 11.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 19. 11.	 Porost, 17:30–19:30

St	 20. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 21. 11.	 Alfa pro mládež
18:00–20:00 
Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online

Ne	24. 11.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	25. 11.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 26. 11.	 Porost, 17:30–19:30

St	 27. 11.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 28. 11.	 Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež
18:00–20:00 
Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

So	30. 11.	 Modlitební konference MOKON 
9:30–17:00

1. 12.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 hudební skupina pod  
vedením Davida Bukáčka

Kázání:	 Lubomír Ondráček – Je co slavit

Ne	1. 12.	 Young Adults  
prosincové setkání
18:30–21:00

Po	2. 12.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 3. 12.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 4. 12.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 5. 12.	 Kurz Svoboda v Kristu
19:00–20:30, online 
Alfa pro mládež
18:00–20:00

So	7. 12.	 Základní kurz užívání  
duchovních darů
sbor AC2 Olomouc

Ne	8. 12.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	9. 12.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 10. 12.	 Porost, 17:30–19:30

St	 11. 12.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 12. 12.	 Alfa pro mládež
18:00–20:00 
Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

Pá	 13. 12.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne	15. 12.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	16. 12.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 17. 12.	 Porost, 17:30–19:30

St	 18. 12.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 19. 12.	 Alfa pro mládež
18:00–20:00

Ne	22. 12.	 Shromáždění v rámci regionů

Út	 24. 12.	 Vánoční shromáždění
od 10:00, Na Žertvách

29. 12. – 2. 1.  Mládežnický silvestr



TO ČTU

aktuální témata

povzbuzení ve víře

autoři z různých církví

biblická perspektiva

Nepřehlédnout 

TO DŮLEŽITÉ.

Předplaťte si časopis Život víry! 
www.zivotviry.cz/predplatne

Nově také 
v digitální  

a audio verzi.  
První měsíc za 1 Kč!


